

# 习近平出席二十国集团领导人第八次峰会并发表重要讲话 强调坚定维护和发展开放型世界经济 中国有条件有能力实现经济持续健康发展

新华社圣彼得堡9月5日电(记者 陈贻钱 形)二十国集团领导人第八次峰会5日在俄罗斯圣彼得堡举行。国家主席习近平出席会议并发表重要讲话,强调各国要放眼长远,要努力塑造各国发展创新、增长联动、利益融合的世界经济,坚定维护和发展开放型世界经济,建设更加紧密的经济伙伴关系,肩负起应有的责任。中国将坚定不移全面深化改革,坚持互利共赢的开放战略。中国有条件有能力实现经济持续健康发展。

峰会开始前,习近平同其他与会领导人依次抵达圣彼得堡康斯坦丁宫,受到俄罗斯总统普京迎接。

当地时间下午5时,会议开始。普京主持。会议主题是增长和就业,与会领导人围绕世界经济形势、贸易、发展、国际货币金融体系改革等议题发言。

习近平在讲话中表示,当前,世界经济逐步走出低谷,形势继续朝好的方向发展。同时,国际金融危机负面影响依然存在,全球经济复苏依然有很长的路要走。我们要努力塑造各国发展创新、增长联动、利益融

合的世界经济。

习近平指出,发展创新,是世界经济持续增长的要求。各国要提高经济增长质量和效益,通过积极的结构改革增强经济竞争力。增长联动,是世界经济强劲增长的要求。各国要树立命运共同体意识,在竞争中合作,在合作中共赢。在追求本国利益时兼顾别国利益,在寻求自身发展时兼顾别国发展。让每个国家发展都能同其他国家增长形成联动效应。利益融合,是世界经济平衡增长的需要。各国要建设利益共享的全球价值链,培育普惠各方的全球大市场,实现互利共赢的发展。

习近平强调,塑造这样的世界经济,需要二十国集团各成员建设更加紧密的经济伙伴关系,肩负起应有的责任。

第一,采取负责任的宏观经济政策。各主要经济体要首先办好自己事,确保自己的经济不出大的乱子。各国加强宏观经济政策沟通和协调。中国采取的经济政策既对中国经济负责,也对世界经济负责。中国经济基本面良好,我们坚定推动结构改

革,宁可增长速度降下来一些。中国有条件有能力实现经济持续健康发展,为世界带来更多正面外溢效应。

第二,共同维护和发展开放型世界经济。要反对各种形式的保护主义,维护自由、开放、非歧视的多边贸易体制,探讨完善全球投资规则,引导全球发展资本合理流动。

第三,完善全球经济治理,使之更加公平公正。各有关国家要进一步抓紧落实好国际货币基金组织份额和治理改革方案。要制定反映各国经济总量在世界经济中权重的新份额公式。要继续加强国际金融市场监督,建设稳定、抗风险的国际货币体系,改革特别提款权货币篮子组成,加强国际和区域金融合作机制的联系,建立金融风险防火墙。

习近平强调,为推动中国经济社会持续健康发展,中国将坚定不移推进改革。我们正在就全面深化改革进行总体研究,以统筹推进经济、政治、文化、社会、生态文明领域体制改革,进一步解放和发展社会生产力、解放和增加全社会创造活力。中国将加强市场体系建设,推进宏观调控、财税、

金融、投资、行政管理等领域体制改革,更加充分地发挥市场在资源配置中的基础性作用。中国将努力深化利率和汇率市场化改革,增强人民币汇率弹性,逐步实现人民币资本项目可兑换。中国将坚持互利共赢的开放战略,深化涉及投资、贸易体制改革,完善法律法规,为各国在华企业创造公平经营的法治环境,通过协商解决同相关国家的贸易争端。

习近平强调,只要我们携手努力,建设更紧密伙伴关系,二十国集团就会走得更稳、更好、更远,各国人民就会对世界经济更有信心、对未来生活更有信心。

其他与会领导人表示,当前世界经济复苏进程尚未完成,正处于关键阶段,挑战与机遇并存。二十国集团各成员应该加强政策协调与合作,处理好所采取的货币政策的外溢效应,维护国际金融市场稳定,对处于不同发展阶段的国家,应该照顾他们的利益,为实现世界经济强劲、可持续、平稳增长奠定基础。

汪洋等参加会议。

## 李克强主持召开国务院常务会议 有效落实引导民间投资政策落实情况的措施

新华社北京9月6日电 国务院总理李克强6日主持召开国务院常务会议,听取民间投资政策落实情况第三方评估汇报,研究部署有效落实引导民间投资政策落实情况的措施。

会议专门听取了全国工商联对国务院关于鼓励和引导民间投资健康发展有关政策措施贯彻落实情况第三方调查评估的汇报。会议认为,2010年以来,鼓励和促进民间投资的政策措施及其实施细则陆续出台,取得了积极成效。但此次委托与民营企业联系紧密的全国工商联开展独立评估,评估结果反映出政策措施在许多方面落实不到位,主要是:民营企业市场准入方面仍遭遇不少体制性和政策性障碍;部分实施细则不具体、操作性不强或门槛设置过高,实践中很难落实;对政策落实缺乏考核监督,一些法规规章也没有及时作出调整等。这些都影响了鼓励和引导民间投资政策效应的有效发挥。

会议指出,人民群众是中国特色社会主义的建设主体。民间投资有助于发挥市场活力、促进就业创业,是稳增长、调结构、促改革的重要力量。坚持“两个毫不动摇”,鼓励和引导民间投资发展,关键要通过深化改革,加快破除体制机制障碍,营造平等使用生产要素、公平参与市场竞争、同等受到法律保护、共同承担社会责任的环境,让社会资本释放巨大潜力,为中国经济发展和转型升级增添持续动力。

会议强调,必须继续解放思想,切实转变观念,全面落实好鼓励和引导民间投资的各项政策。一是各有关部门要结合评估反映出的问题,逐条研究、逐项分解,按照“定目标、定事项、定责任、定时间、定结果”的要求,限期拿出细化实化已出台实施细则的改进措施。需要配套政策的,要抓紧制定出台。二是认真落实新一轮政府推出的深化行政审批制度改革的一系列措施,以更好服务企业需求为政府职能转变的重要目标,创新管理方式。凡市场机制能有效调节的事项,不再设定行政审批;凡可采用事后监管和间接管理方式的不再前置审批。需要审批的,也要严格规定程序和时限。坚决打破各种对民间投资制造隐形障碍的“玻璃门”、“弹簧门”,彻底拆除“表面迎进去、实际推出来”的“旋转门”。三是尽快在金融、石油、电力、铁路、电信、资源开发、公用事业等领域向民间资本推出一批符合产业导向、有利于转型升级的项目,形成示范带动效应,并在推进结构改革中发展混合所有制经济。四是全面清理和修订有关民间投资的行政法规、部门规章及规范性文件,制定清晰透明、公平公正、操作性强的市场准入规则,多设“路标”,少设“路障”,为民间投资参与市场竞争“松绑开路”。同时依法加强对各类所有制企业的监管,维护规范有序的市场秩序。五是各部门要强化对政策落实情况的督查考核,注重引入社会力量开展第三方评估,接受各方监督,不能“自拉自唱”。对工作不力的,要严肃问责。

会议要求,各地区、各部门要举一反三,系统梳理今年以来国务院出台的各项政策措施落实情况,切实采取有效办法,确保这些决策部署不折不扣落到实处,发挥实效,不放“空炮”,确保政令畅通,令必行、行必果,兑现政府对人民的承诺。

会议还研究了其他事项。

**通知**  
黄杰同志:  
根据信纪发[2013]12号文件精神,请于本通知见报之日起十日内回单位报到,逾期未归,单位将按有关规定处理,特此公告。  
信阳职业技术学院附属医院  
2013年9月6日

## 首倡孔子诞辰日为教师节学者李汉秋: 可进一步培养为人师表的职业意识

新华社北京9月6日电(记者 周玮)“9月28日是孔子诞辰日,以每年这一天为教师节,是我2004年以全国政协提案首倡的建议,近十年来持续不断呼吁,现在终于有望了。”国务院法制办5日公布了《教育法律一揽子修订草案(征求意见稿)》,拟将教师节日期由9月10日改为9月28日,传统文化专家李汉秋听闻很激动。

李汉秋细数自古以来教师节的变迁:以孔子为教师节的形象代表源远流长,据专家考察,我国尊祀孔子的制度化与公元同其始,即从公元1年开始。唐太宗贞观四年下诏州县皆立孔庙,标志着全国性的祭祀孔子。唐以后,从中央到地方各级官学校旁均立孔庙逐渐成定制。宋徽宗时,孔子已成为学校中释奠礼的中心。到清雍正

五年,己定孔诞为全民性的节日。1939年民国政府相沿确定以农历八月二十七日孔子诞辰为教师节(后来换算为阳历是9月28日),至今在台湾、香港地区以及马来西亚、美国的加州等都以孔诞为教师节。

他说,孔子思想是具有强大凝聚力的中华文化的重要组成部分。作为“万世师表”,孔子在2500多年前就提出了极其宝贵的教育思想,“学而不思则罔,思而不学则殆”“学而不厌,诲人不倦”“敏而好学,不耻下问”等等经典名句,为世人熟知,流传千年。孔子博大的教育思想和卓越的教育实践,是中华民族教育精神的集中体现。

“传统节日是世代相传,我们已无权择日;而重新设定的节日是由我们自己择日的,就应当考虑这日子是否有历史文化内

涵,如何接续历史传统。以孔子诞辰作为中华教师节是非常合适的。经权威部门研究测算,孔子诞生于公元前551年,相当于阳历的9月28日,这个日子也恰当其时;新学年开始时的繁忙已经过去,可以有时间筹办教师节和国庆节。”李汉秋说。

他认为,现在的教师节,多是学生为老师庆祝节日,侧重于培养学生的尊师。这应该是教师节的一个方面,可教师节还应具有另一层也许更为重要的内涵——教师节首先是教师自己的节日,通过节日可以使教师进一步培养为人师表的职业意识,提高自身的职业素养,增强对所从事职业的敬意。

2005年9月28日,全球首次联合祭孔活动在世界各地孔庙同时进行,联合国教科文组织随后决定颁发“孔子教育奖”。“对孔子的崇敬表现了对中华文明的尊重。在孔子的祖国,我们更应举起这面旗帜,这不仅有增强尊师重教的现实社会意义,而且能体现中国教师节丰富的文化历史内涵。”李汉秋说。

## 福彩公告 22选5

1000万元清凉大派送!连续40期每期派送25万元!

为了答谢广大彩民对福利彩票事业的关心与支持,福彩开展电脑福利彩票“22选5”游戏“1000万元大派送”活动,共40期,其中每天向主游戏头等奖注入10万元,好运二每期注入2万元,好运三每期注入8万元,好运四每期注入5万元,注入奖金由该奖项中奖者均分,每期派送奖金25万元。

### 福彩幸运彩“新快开·新感觉”2000辆环保单车送健康

- 一、活动名称  
“新快开·新感觉-环保单车送健康”。
- 二、奖品设置  
本次主题促销活动设置2028辆凤凰26型自行车作为奖品。活动期间每期开奖均抽出自行车1辆,每天送出78辆。
- 三、产生办法:  
1.凡在活动期间购买福彩“幸运彩”单张10元(含)以上的彩民均可参与抽奖。  
2.活动期间每期由开奖系统在符合条件的彩票中自动抽取中奖彩票,间隔一期后在“幸运彩”开奖屏幕公布。中奖信息包括:中奖期号、投注站编号、中奖彩票编号。各投注站可在彩票销售机查询中奖名单。  
3.中奖彩民朋友须保留所购彩票作为领奖凭证。
- 四、兑奖办法:  
彩民凭中奖彩票在当地福彩机构进行登记领取,详情请咨询0376-6234006。

信阳市福利彩票发行中心

**飞秒治近视**  
到信阳市眼科医院  
摘镜热线:627741  
网址:www.0376eye.com  
院址:信阳市人民路31号

### 声明

兹有钱磊毕业于河南大学高等教育自学考试汉语言文学专业,其专科毕业证(证号:66411525052000074)及毕业登记表,因不慎丢失,特声明作废。

### 公告

●信阳市国土资源局现将中国人民武装警察部队信阳市消防支队登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市北京路,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为军事设施用地,土地面积为154.4平方米,宗地东至北京路;西至信阳市浉河区公安消防大队家属楼;南至信阳市浉河区消防大队综合楼;北至君安小区。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局  
2013年9月7日

●信阳市国土资源局现将中国人民武装警察部队信阳市消防支队登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市新华西路119号,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为军事设施用地,土地面积为2303.0平方米,宗地东至信阳市浉河区公安消防大队家属楼;西至君安小区;南至信阳市公安消防支队家属楼;北至君安小区。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局  
2013年9月7日

### 赠与公告

赠与人:赵加兵,男,1933年4月6日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇三里井村小楼组,身份证号:431023193304060414。  
程国芳,女,1934年11月22日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇三里井村小楼组,身份证号:413023193411220487。  
受赠人:赵明林,男,1971年1月20日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇三里井村小楼组,身份证号:413023197101200454。  
谭霞,女,1970年7月22日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇三里井村小楼组,身份证号:41302319700722402X。  
赠与人有一房产,位于平桥区明港镇三里井村小楼组(房屋所有权证:信明住字第13-3-4-20号,土地使用权证:信集建(1990)字第152434号),现赠与人及受赠人协商一致达成如下协议:  
一、赠与人自愿把该房产的全部产权赠与儿子赵明林、儿媳谭霞共同所有。  
二、受赠人赵明林、谭霞自愿接受赠与。  
三、该房产的办证手续及费用由赠与人负担。  
赠与人:赵加兵 程国芳 受赠人:谭霞 赵明林  
2013年9月5日

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国未来

# 中国心 和

天雁静处世 任野  
岳气销日月光 子霞

信阳日报社 宣 中国网络电视台制 上海丰子信旧居陈列室供稿